




Lot Description Estimate

1

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Blackburn 

Rovers, 10 cards (mixed condition, most with sl marks, few fair, rest gen 

gd)

£70-90

(plus BP*)

2

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Bolton 

Wanderers, 15 cards, (2 with sl paper adhered to back, one with damage 

to front (D Stokes) few with sl marks, gen gd)

£100-120

(plus BP*)

3

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Bristol City, 

13 cards (some with sl marks, one with paper adhered to back, one poor 

rest fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

4

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Fulham, 13 

cards, (one with paper adhered to back, one with age toning to back, few 

with sl marks, gen gd)

£80-100

(plus BP*)

5

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Hull City, 

14 cards, (one with paper adhered to back, some with sl marks, staining, 

gen fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

6

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers, (No Footnote), Newcastle 

Utd, 15 cards (one with paper adhered to back, few with marks, gen 

fair/gd)

£80-100

(plus BP*)

7
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Woolwich 

Arsenal (set, 15 cards) (some with sl faults, fair/ gd)

£80-120

(plus BP*)

8
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), West 

Ham, (set, 15 cards) (gen gd)

£100-150

(plus BP*)

9
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), 

Tottenham Hotspur, (set, 15 cards) (gen gd)

£100-150

(plus BP*)

10
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Sheffield 

Weds., (set, 15 cards) (2 with writing to backs otherwise gen gd)

 £80-120

(plus BP*)

11
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Queen's 

Park Rangers., (set, 15 cards) (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

12
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), 

Northampton, (set, 15 cards) (some with sl faults, gen gd)  

£80-120

(plus BP*)

13

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), 4 cards, 

H Hanger & J Wibley (both Crystal Palace), A Reynolds (Fulham) & A Bown 

(Swindon Town) (gen gd) 

£80-120

(plus BP*)

14

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture) 4 cards, 

W Hind (Clapton Orient) (sl mark to face), Finlay Weir (Tottenham 

Hotspur) & D Bailey & J Casey (both West Ham Utd) (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

15

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture) 4 cards, 

D Higgins, W Mathews & J B Miller (all Queens Park Rangers) and J Sharp 

(Chelsea) (gd)

£80-120

(plus BP*)

16
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture) 4 cards, 

Woolwich Arsenal, J Flanagan, J Lievesley, P Sands & J Shaw (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

17
Cigarette cards, Cadle's, Footballer's, 2 cards, T W Pearson & G L Lloyd, 

both Newport (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)
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Lot Description Estimate

18
Cigarette cards, Cadle's, Footballer's, 2 cards, W J Bancroft & W J Trew, 

both Swansea (gd)

£50-70

(plus BP*)

19
Cigarette card, R Binns, Halifax Town Footballers, type card, Eddie 

Watkins (gd) (1) 

£60-80

(plus BP*)

20
Cigarette card, R Binns,  Halifax Town Footballers, type card, Arthur 

Peckett, (gd) (1) 

£60-80

(plus BP*)

21
Cigarette cards, Malta, Scerri, International Footballers, 2 cards, no 3 J 

Marshall, West Ham, & no 7 J Barker, Derby County (gd)  

£30-50

(plus BP*)

22

Trade cards, Football, Anon, (Kiddy's Favourites), Football Stars, Four 

Black Stars to top of cards, scarce, 2 cards, Kean (fair) & Govan (vg) both 

Hibernian 

£30-50

(plus BP*)

23

Cigarette card, John Sinclair, Football Favourites, type card, no 58, S. 

Bloomer, Middlesboro' FC (back damage, slight edge trim & touching in to 

edges, fair) (1)

£120-150

(plus BP*)

24
Cigarette cards, Murray's, Football Rules (8/25) nos 1, 2, 3, 4, 8, 9, 13 & 

19 (all with faults, creasing etc, fair) (8)

£60-80

(plus BP*)

25

Cigarette card, Brigham, Reading Football Players, type card, no 12, 2nd 

Division Southern League Championship Cup (poor, badly scuffed front, 

creased) (1)

£60-80

(plus BP*)

26
Cigarette card, Ogden's, Tabs, Football card, 'Meredith at Work' (some 

light scratches, gen. gd) (1) 

£200-300

(plus BP*)

27
Cigarette cards, Churchman's, Footballers, (Coloured) (49/50 missing no 

9) (gd/vg)

£200-300

(plus BP*)

28
Cigarette cards, Smith's, Football Club Colours, Different, 1921/22 dates,  

(set, 50 cards) (few sl marks, gen gd)

£200-250

(plus BP*)

29
Cigarette cards, Ogden's, AFC Nicknames (set, 50 cards) (some with slight 

album corner marks, otherwise gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

30
Cigarette cards, Gallaher, Famous Footballers, (Green Back) (set, 100 

cards) (gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

31

Cigarette cards, John Sinclair Ltd, 3 sets, English & Scottish Football Stars 

(50 cards), Well Known Footballers North Eastern Counties (50 cards) & 

Well Know Footballers Scottish (50 cards) (all vg/ex) 

£60-80

(plus BP*)

32

Cigarette cards, Carreras, Turf Slides, Footballers, (set, 50 cards) (all on 

uncut 10 cigarette packets) including Tom Finney (some with sl marks 

mostly gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

33

Cigarette & trade cards, a selection of sets, part-sets and odds including 

Topical Times, Miniature Panel Portraits, 1936/37 (set), & 1938 (set), also 

Ardath, Famous Footballers, Pluck Famous Football Teams, Boys' 

Magazine, Famous Footballer Series, (set), Amalgamated Press, Hunt the 

Cup Football Cards (44), Ogden's, Famous Footballers (37), Football Club 

Captains, (47), Val, Footer Gum, Footballers (2) etc (mostly gd/vg) a few 

duplicates noted

£100-150

(plus BP*)

34

Cigarette cards, Football, Ogden's, Guinea Golds, Footballers, Base M, 5 

cards, A Scott, Notts Forest, S Smith, Aston Villa, F G Wyllie, Bury, J Sharp, 

Preston & J Almond, Sheffield Utd (gen gd) 

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

35

Cigarette cards, Football, selection, Carreras Famous Footballers (set, 48 

cards inc. Dixie Dean, all gd/vg), Hill's Football Club Captains Series (8, 

fair), Gallaher Association Football Club Colours (5, fair), Churchman's 

Footballers (Coloured) (4, fair) and Cope's Noted Footballers (Clips, 282 

subjects) (4, fair)

£40-60

(plus BP*)

36

Cigarette cards, Football, two sets, Hill's Famous Footballers (Brown) (50 

cards) and Ogden's Captain's of Association Football Clubs & Colours (44 

cards) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

37
Cigarette cards, Ogden's, two sets, Football Caricatures (50 cards) and 

Football Club Captains inc. Dixie Dean (50 cards) (vg/ex) (100)

£70-80

(plus BP*)

38

Trade sticker album, Football, Vanderhout (Holland), 'Munchen 74', 

World Cup Album, part complete album, 254/256, missing nos 83 & 121, 

includes Brazil, Netherlands, Scotland, West Germany etc (some slight 

wear & creasing, gen. gd)   

£50-70

(plus BP*)

39
Trade sticker album, Football, Panini, Euro 84 album, France (complete) 

(vg)

£150-200

(plus BP*)

40
Trade sticker album, Football, Vanderhout (Belgium), Voetbal, Eerste 

Divisie 72/73 (complete) (gd)

£50-70

(plus BP*)

41

Trade sticker album, Football, AGEducatifs (France), 'Football en Action 

1971/72' (part complete, missing 5 stickers, nos 81, Claude Carrer (can't 

read number), 222, 225 & 250) (some slight marks, gen. gd)

£60-80

(plus BP*)

42

Trade sticker album, Football, Panini, 'Fussball 82' (Germany) (complete) 

inc. Bayern Munich, Borussia Dortmund, Hamburg, Stuttgart etc (some 

slight wear, gd)

£50-60

(plus BP*)

43
Trade sticker album, Football, Panini 'Futebol 91' (Portugal) (complete) 

(vg)

£50-70

(plus BP*)

44
Trade sticker album, Panini 'Football 83' (Switzerland) (part complete, 

missing 6 stickers) (gd)

£40-60

(plus BP*)

45 Cigarette cards, Ogden's, Football Club Captains (set, 50 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

46
Trade cards, A&BC Gum, Footballers (Orange back, 171-255) (set, 85 

cards) (a few with sl gum staining to backs otherwise mostly gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

47
Trade cards, Thomson, World Cup Footballers (presented with The 

Wizard) (set, 64 cards) (gen gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

48
Trade cards, A&BC Gum, Footballers, (Did You Know, 1-109) 107/109 

missing nos 44 & 89 (no 109 sl back damage, otherwise gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

49
Trade cards, Barratt's, Famous Footballers Series A.15 (set, 50 cards) 

(vg/ex)

£30-50

(plus BP*)

50

Trade cards, Bassett's,  4 sets, World Cup Stars 1974 (Barratt Division), 

(set, 50 cards), Football 1984/1985, (set, 50 cards)  1985/1986 & 

1986/1987  (Barratt Division) (2 sets, 48 cards in each) (vg/ex)

£30-50

(plus BP*)

51
Trade cards, Thomson, Footballers, Hunt the Cup cards, 'K' size, (set, 52 

cards) (gen gd)

£40-60

(plus BP*)

52

Trade cards, Sport, Football Teams, 1949/50, a collection of 37 hand 

coloured team group photos including Manchester United, Leeds, 

Liverpool, Arsenal, West Ham etc (vg)

£50-70

(plus BP*)

53
Trade cards, Scottish Daily Express, Scottish Footballers, 'P' size, 19 

different cards, nos 1-16 (inc.), 20, 24 and 26 (gd/vg) (19)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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54
Trade card, A&BC Gum, Footballers, (Planet, 1-46), type card, no 3, Bobby 

Charlton, Rookie card (gd)  

£60-80

(plus BP*)

55
Trade cards, A&BC Gum, Footballers, (Blue back, 1-131), (set, 131 cards) 

(mostly vg with unmarked check list)

£180-220

(plus BP*)

56
Trade cards, A&BC Gum, Footballers, (Orange/Red, 1-109), (set, 109 

cards) (gd/vg with unmarked check list)

£80-120

(plus BP*)

57 Trade cards, Chix, Famous Footballers, No 3 Series, (set, 48 cards) (gd/vg)
£80-100

(plus BP*)

58

Trade cards, Football, a collection of approx. 475 cards 1950-1970's, 

many different series and issuers inc. Clifford's, (8), Thomson, Barratt's. 

Chix, Goodies, A&BC Gum, Maple Leaf, Anglo, Primrose etc (one or two 

poor but mostly vg) some slight duplication 

£100-150

(plus BP*)

59

Trade cards, Spain, Football Club Badges, 49 cards with mixed chocolate 

company backs each showing caricature Footballers with club badges, 

shields etc, playing card size, (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

60

Trade cards, Spain, Universo, 38 different cards with Football Player 

portraits and artist-drawn images, playing card size (some with sl foxing & 

minor faults, fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

61
Trade cards, Spain, Sultana Chocolate, Football Scenes (set, 48) artist-

drawn Football cards, 'L' size (gen gd)

£50-80

(plus BP*)

62

Trade cards, Football, Spain, a collection of approx. 300 Spanish Football 

cards, 1920/60's, many different series and issuers, showing player 

portraits, team groups, international players, artist-drawn etc (some with 

faults but mostly gd)

£60-80

(plus BP*)

63
Trade stickers, Football, Spain, Caramelos, Turmo Liga, 1953/54, approx. 

185 different stickers (ex)

£40-60

(plus BP*)

64
Trade stickers, Football, Daily Mirror, Soccer 88 stickers (set, 360 loose 

stickers) (vg)

£40-60

(plus BP*)

65
Trade stickers, Football, The Sun, Soccer Stickers 1989/90 (set, 440 loose 

stickers) (vg/ex)

£40-60

(plus BP*)

66
Trade card album, Football, Brazil, Icoaraci, 'Na Onda Dos Esportes', 

1967, Pele on front cover (album almost empty 2/134 cards) (gd)

£30-40

(plus BP*)

67

Trade cards, Football, Peru, Unico, Futbol, part complete album, 

(244/276 laid down) including 1958 Brazil Team inc. Pele, other cards inc. 

Yashin, Vava, Maldini etc (creased & worn, fair)

£50-60

(plus BP*)

68
Trade cards, Football, Holland, Bolletje Wereld Voetbalalbum No 1, 

containing 75 laid down stickers (most stickers with damage to face, fair) 

£30-40

(plus BP*)

69

Trade cards, Football, Yugoslavia, a collection of 5 Anon 1950/60's cards, 

all featuring Newcastle Utd players, Ronnie Simpson, Jackie Bell, Dick 

Keith, Jackie Milburn/Jimmy Scoular & Bob Stokoe/Alex Tait (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

70

Trade cards, Football, Yugoslavia, a collection of approx. 125 cards, 

1950/60's, several showing Footballers from various countries inc. Brazil, 

Italy, France, Germany, Uruguay, Austria etc (mixed condition, fair/vg, 

many showing bank staining and glue marks)

£50-60

(plus BP*)

71

Trade cards, Football, France,  Americana France, a collection of approx. 

350 different cards, all from the 1979 Division 1 Championship Season 

(vg/ex)

£50-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

72
Cigarette cards, Algeria, Actresses, 'M' size, 59 cards from various series 

(gd)  

£80-100

(plus BP*)

73

Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulu, Film Star Series 3, 'M' size, a 

collection of 97 cards all for artists with initials A-D inc. Claudette Colbert, 

Gary Cooper, Joan Crawford, Marlene Dietrich et (some with slight foxing 

& acm, mostly good)

£50-80

(plus BP*)

74

Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulu, Film Star Series 3, 'M' size, a 

collection of 92 cards all for artists with initials E-H inc. Nelson Eddy, Clark 

Gable, Greta Garbo, Betty Grable, Sonja Henie etc (most with acm, good) 

£50-80

(plus BP*)

75
Cigarette cards, Egypt, Athanassacopoulu, Photo Series 3 (Numbered 99-

196), 'M' size, mainly Beauties (59/98) (gen. gd)

£60-80

(plus BP*)

76
Cigarette cards, Greece, Mexe, Photo Series 2, 'K' size, 50 different cards, 

all Beauties (some with rubber stamps to backs, mostly gd)

£50-80

(plus BP*)

77

Cigarette cards, Greece, Mexe, Photo Series 1, 42 cards, Beauties, 

Topless, Couples etc, mixed printings, many hand coloured, some with 

rubber stamp marks to backs (mostly gd)

£60-80

(plus BP*)

78
Cigarette cards, Egypt, Papatheologou, Beauties, Children etc, 

unicoloured halftones, light green tint, 32 different cards (mostly gd)

£40-60

(plus BP*)

79

Trade cards, Spain, a collection of 42 different cards showing artist-drawn 

images of silent Film Stars inc. Charlie Chaplin, Harold Lloyd, Buster 

Keaton etc  playing card size, (mixed condition, poor/gd)

£40-60

(plus BP*)

80
Trade cards, Spain, Chocolate Mundial, Cinema Stars, Series 5 (set, 40 

cards) 'XL' size inc. Charlie Chaplin, Fatty Arbuckle, Gloria Swanson etc (gd)

£40-60

(plus BP*)

81

Trade cards, Spain, Eduardo Pi Chocolates, Cinema Artistes, Series 1A 

(set, 21 cards), Series 2A (set, 21 cards), Series 3A (7/21) cards & Series 4A 

(11/21) cards, inc. Charlie Chaplin, Buster Keaton, Bebe Daniels, etc 

(mixed condition, fair/gd) 

£50-80

(plus BP*)

82

Trade cards, Spain, Edival, Triunfo En Ei Espacio, (Triumph in Space), 

(90/96, missing nos 3, 11, 13, 21, 28 & 89) sold with approx. 150 

duplicates plus one unopened packet (mostly gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

83

Trade cards, Spain, Bruguera, Famous Screen Stars, 54 cards in uncut 

panels of 4 plus one of 2, including Gregory Peck, Errol Flynn, Ginger 

Rogers, Burt Lancaster etc (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

84

Cigarette cards, Cuba, Tabacalera Cubana, Album Geographical Universal, 

a special album containing 60 sets, each representing different countries 

of the world with 13 cards in each series inc. Flag, ethnic types, views, 

scenes etc (gd) 

£50-70

(plus BP*)

85

Cigarette cards, South America, Argentina, Jose Leon, Beauties, firm's 

name on base, plain back, extremely scarce set of 50 cards, only set 

known? (some with backs damage & faults, fair/gd)

£300-500

(plus BP*)

86
Cigarette cards, South America, Argentina, Garcia Y Regueira, Photo 

Series, Actresses (embossed), 19 different cards (mostly gd) (19)  

£40-60

(plus BP*)

87
Cigarette cards, South America, Chile, General Tobacco Co, Valparaiso, 

Russo-Japanese War Series, 21 different cards (gen. gd)

£30-50

(plus BP*)

88
Cigarette cards, South America, Peru, Gonzales, Series of Animal Playing 

Cards, (47/52) (mostly gd)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

89

Cigarette cards, South America, Uruguay, M. Gonzales, Racing Colours of 

the World, 17 different cards, 8 with brand name at base, plain backs and 

9 with 'Artisitica' at base (some slight trim) (fair) 

£40-60

(plus BP*)

90
Cigarette cards, South America, Argentina, Leon Duran, Actresses, Serie 

A, hand coloured (54/100) (gd) 

£60-80

(plus BP*)

91

Cigarette cards, East Germany, Veb Volkskunstverlag, 3 sets, each with 

100 cards, Young Pioneers (including Boy Scouts & Girl Guides), 7th 

Winter Olympic Games in Cortina & Birds of Our Countryside (gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

92

Cigarette cards, China, album containing approx. 550 cards, mostly part 

sets, mostly British Cigarette Co China & China Merchants Tobacco Co inc. 

Chinese Beauties, Actors & Actresses, The Story of 108 Outlaws, Chinese 

Ancient Personalities etc (mixed condition, poor/vg)  

£120-150

(plus BP*)

93

Cigarette cards, China, album containing approx. 520 cards, mostly part 

sets, various issuers inc. BAT (Pinhead), Wills (Ruby Queen), British 

Cigarette Co China, United Tobacco Co, Fooh Sing, Hwa Tung, San Shing & 

others, series include Chinese Trades, Chinese Heroes, Chinese Transport, 

Opera Masks, Chinese Beauties, Bridges etc (mixed condition, poor/vg)  

£120-150

(plus BP*)

94

Trade cards, a collection of 60+ Continental Trade cards, mostly French 

issues, the majority being stamp and coin cards, many different issuers 

(gen gd)

£40-50

(plus BP*)

95
Trade cards, France, Belle Jardiniere, 30 cards, sets and part-sets, various 

series (mostly gd)

£30-50

(plus BP*)

96

Trade cards, Liebig, a collection of 7 Italian Language sets, Musicians with 

Big Hats, S247, Scenes from Wagner's Operas, S248, Paris Eiffel Tower , 

S255, A Lesson from the Kitchen, S258, Butterfly Girls, S265, Girls Heads in 

Flowers, S267 & Flower Girls III, S268 (gd)  

£80-120

(plus BP*)

97

Trade cards, Liebig, a collection of 10 German Language sets, The 

Milkmaid Daydreaming, s242, Problems I, S251, Word Pictures III, S252, 

The Five Senses I, S254, A Lesson from the Kitchen, S258, Little Chefs I, 

S259, Butterfly Girls II, S265, The Philosophy of Grosjean, S266, Girls 

Heads in Flowers, S267 & Flower Girls III, S268 (mostly gd) 

£100-150

(plus BP*)

98

Trade cards, Liebig, a modern album containing a complete run of sets 

with numbers from S1201 - S1250, mixed languages, mostly Italian & 

Belgian editions, Series includes The Conquest of the North Pole, 

Geological Periods II, Milan through the Ages, Ancient Egyptian 

Monuments etc (mostly gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

99

Trade cards, Liebig, a modern album containing a complete run of sets 

with numbers from S1251 - S1299, mixed languages, mostly Italian & 

Belgian editions, Series includes Life Among Bees, Scenes of Ancient 

Athens, Belgian Chateaus, Medieval German Cathedrals etc (mostly gd/vg)  

£80-100

(plus BP*)

100
Trade cards, Liebig, 2 German sets, German Girls, S1300 & German Youth, 

S1301 (mostly gd)  

£50-60

(plus BP*)

101

Trade cards, Liebig, a modern album containing a complete run of sets 

with numbers from S1302 - S1350, mixed languages, mostly Italian & 

Belgian editions, Series includes Till Eulenspiegel II, German Youth 

Hostels, The Conquest of the Air, Series I & II, Wild Animals of the Congo, 

Chinese Art etc (mostly gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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102

Trade cards, Liebig, an album containing 32 sets ranging between s1065 - 

s1093, 13 different sets with cards in alternative languages, mostly 

French, Italian & German, series include, Heroic Deeds by Italian Soldiers, 

s1066, (Italian & Belgian editions), History of Beer, s1067, History of 

Paper, s1068, The Tricks of Film Making (Italian, Belgian & German 

Editions) s1070, Scenes from Dutch Life, s1079 (Italian & French editions) 

etc (mostly gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

103

Trade cards, Liebig, an album containing 32 sets ranging between s1213 - 

S1236, 9 different sets with cards in alternative languages, mostly French, 

Italian & German, series include, Dangerous Occupations I, s1213 (Italian, 

French & German editions), Birds, Feathers & their Uses, s1215, Arctic 

Russia, s1218, (Italian & French editions), Schubert, s1219, (Italian & 

French editions) etc (a few cards with faults but mostly gd/vg)   

£50-70

(plus BP*)

104

Trade cards, Germany, a collection of approx. 110 Liebig-style cards, 

mostly 1900-1920 period, various issuers inc. Hartwig & Vogel, Dr 

Thompson, Franck, Pfhunds, and many others (some with faults, mostly 

gd)  

£30-50

(plus BP*)

105 Trade cards, Liebig, Pictures of Children IX, Ref s85 (set, 3 cards) (gd)
£50-60

(plus BP*)

106
Trade cards, Liebig, 2 part-sets, Birds V (insert on right) ref S101 (3 cards) 

& Birds VI (insert on left) ref s102 (2 cards) (gd) (5)

£50-70

(plus BP*)

107
Trade cards, Liebig, Girls in Branches, ref s94 (set, 6 cards) (one with sl 

mark to front otherwise gd)

£40-60

(plus BP*)

108
Trade cards, Liebig, Scenes in Old German Costumes, ref s96, French 

Language edition (set, 10 cards) (gen gd)

£50-70

(plus BP*)

109
Trade cards, Liebig, Songs II, (one line of music)  (set, 6 cards) ref s68, 

(some light staining to backs, & one back with sl scuff, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

110

Trade cards, Liebig, a run of approx. 45 sets with numbers ranging 

between S1121 and S1168, several with language variations (most appear 

complete), Italian, French, Belgian & German editions, noted Leonardo Di 

Vinci, Sapho (Opera), The Causes of Great Discoveries, Historic Military 

Expeditions etc (mostly gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

111

Trade cards, Liebig, a collection of 8 German language sets, Libraries 

S1047, Macbeth (Play) S1048, Masks S1049, History of Lace S1050, Gothic 

Buildings S1051, The Queen of Sheba S1053, Equatorial Countries S1054 

and Chinese Imperial Palaces S1055 (all gd/vg)  

£60-80

(plus BP*)

112
Cigarette card, Cope's, The Seven Ages of Man, 'X' size, type card 'The 

School Boy' (very sl scuff to back otherwise vg)

£80-120

(plus BP*)

113
Cigarette card, Cope's, The Seven Ages of Man, 'X' size, type card 'The 

Pantaloon' (vg)

£100-150

(plus BP*)

114
 Cigarette cards, Golds Ltd, Motor Cycle Series (blue back) 2 cards, nos 11 

& 13 (vg)

£50-60

(plus BP*)

115
Cigarette cards, Richmond Cavendish Co, Yachts (black back), 5 cards, 

'Almida', 'Ariel', Veda', Niagara' & 'Zinita' (some sl faults, fair/gd)

£50-80

(plus BP*)

116
Cigarette cards, Lambert & Butler, International Yachts, America v 

England since 1871, 3 cards, nos 6, 8 & 12 (gen gd) 

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

117

Cigarette cards, Richmond Cavendish Co, Beauties AMBS, 2 cards, Ref 

H373 pictures nos 1 & 12, both with 'The Absent Minded Beggar' backs, 

(gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

118
Cigarette cards, John Sinclair Ltd, Picture Puzzles & Riddles Series, 10 

cards nos 25, 28, 31, 34, 38, 41, 42, 45, 49 & 50 (gd)

£60-80

(plus BP*)

119
Cigarette card, Phillip's, Beauties Nymphs, type card, ref H326, picture no 

11 (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

120
Cigarette card, Muratti, Actresses, Collotype, Miss Lily Hanbury 'P' size, 

type card, (edge knocks otherwise gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

121
Cigarette card, Robinson & Barnsdale, Advertisement Card, Colin 

Campbell, (gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

122
Cigarette cards, Wills, Miniatures (Metal), 'Sarah Jennings' & 'Portrait of a 

Lady' (gd) (2)

£40-60

(plus BP*)

123
Cigarette cards, Wills, Miniatures (Metal), 'Marguerite Power ' & 'Portrait 

of a Lady' (different)  ( gen gd) (2)

£40-60

(plus BP*)

124
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport, (Blue Back) type card, J A 

Jarvis, Swimmer (sl edge knocks, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

125
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport, (Blue Back) type card, E C 

Bredin, Athlete (sl edge knocks, gd) (1) 

£50-70

(plus BP*)

126
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, H R.H. The 

Princess of Wales (vg) (1)

£120-150

(plus BP*)

127
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Austrian 

Hussar (vg) (1)

£120-150

(plus BP*)

128
Cigarette cards, Taddy, Actresses, Collotype, 2 cards, Miss Mary Rorke & 

Miss Somerville (gd) 

£80-100

(plus BP*)

129
Cigarette cards, Taddy, Actresses, Collotype, 2 cards, Miss Minnie Palmer 

& Mrs Kendal (some sl marks, one light corner mark)

£100-120

(plus BP*)

130
Cigarette cards, Taddy, Actresses, Collotype, 2 cards, Miss Edith Chester 

(gd) & Miss Lucille Hill (corner crease)

£80-120

(plus BP*)

131
Cigarette cards, Taddy, Actresses, Collotype, 2 cards, Miss Harold (gd) & 

Miss Marion Hood (crease)

£80-120

(plus BP*)

132

Cigarette cards, Anon, Flags, Arms & Types of Nations, 10 different cards, 

Burmah, China, France, Germany, Greece, Italy, New Zealand, Persia, 

Samoa, & Spain (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

133 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 23 (ex)
£70-80

(plus BP*)

134 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 36 (vg)
£70-80

(plus BP*)

135 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 47 (ex)
£70-80

(plus BP*)

136 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 48 (vg)
£70-80

(plus BP*)

137
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, Motor Car 

(very sl mark to back, gd) (1)

£180-220

(plus BP*)

138
Cigarette card, Anstie, Puzzle Series, type card, 'Divide the square into 4 

equal parts…' (vg)

£80-120

(plus BP*)

139
Cigarette card, E Robinson & Sons, Derbyshire & the Peak, type card, 'The 

Dining Hall, Newstead Abbey' (very sl back damage otherwise gd)

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

140
Cigarette card, E Robinson & Sons, Derbyshire & the Peak, type card, 'The 

Picture Gallery, Welbeck Abbey' (gd)

£60-80

(plus BP*)

141
Cigarette card, Adkin & Sons, Actresses - French, type card, no 128, Mdlle. 

Jeanne Yvon (gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

142
Cigarette card, Adkin & Sons, Actresses - French, type card, no 135, Mdlle. 

Hatto (gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

143
Cigarette card, Adkin & Sons, Actresses - French, type card, no 144, Mdlle. 

Yves Roland (gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

144
Cigarette cards, Ardath, Presentation Folders, 3 different, 'Natural Oak 

Casket…', 'The Chalfont Casket…', & 'The Cranleigh Casket…' (vg) 

£40-60

(plus BP*)

145

Cigarette cards, Goodbody's, Dogs, (Multi-backed), 2 cards, Lurcher 

(Goodbody's Celebrated Greenville Plug) & Bobtailed English Sheepdog 

(Goodbody's Two Flakes) (gd)

£80-120

(plus BP*)

146

Cigarette cards, Goodbody's Dogs, (Multi-backed), 2 cards, Irish 

Wolfhound (Goodbody's Furze Blossom Navy Cut) & Clydesdale Terrier 

(Goodbody's Eblana Flake) (gd) 

£80-120

(plus BP*)

147
Cigarette cards, Hill's, Lighthouse Series (with frame line) 5 cards, nos 2, 

8, 12, 27 & 28 (gd) 

£50-70

(plus BP*)

148

Cigarette cards, Gloag, Beauties, PLUMS, (Black &White Challenge Flat), 6 

cards, Ref H186, picture nos, 18, 28, 38, 42, 43, & 44 (all with faults, only 

fair) 

£80-100

(plus BP*)

149
Cigarette card, Short's, House Views (unnumbered), 'L' size, type card, St 

Paul's Branch  (gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

150
Cigarette card, Roman Star Cigars, Actresses FROGA, type card, Agnes 

Huntington (light crease, fair)  

£40-60

(plus BP*)

151
Cigarette card, Murray Sons & Co, Chess & Draft Problems, type card, 

'White to move and win' (sl age toning, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

152

Cigarette cards, Muratti, Actresses FROGA, 2 cards, (Cigarette 

Connoisseur) Esme Beringer & (Zinnia Cigarettes) Miss May Palfrey 

(gd/vg)

£30-40

(plus BP*)

153
Cigarette card, Ogden's, Actresses (No Glycerine, brown front) type card, 

Julia Nielson (sl edge trim otherwise gd)

£30-50

(plus BP*)

154

Cigarette cards, C.W.S., Advertisement Cards, unnumbered, (2/6), 'Como 

Tobacco' packing and 'Conway Rich Dark Flake' packing, Ref H106 (both sl 

grubby, fair/gd) (2)

£150-250

(plus BP*)

155
Cigarette card, Anstie, Royal Mail Series, 'M' size, 'American Line - s.s. St 

Louis', Ref H19,  type card (few sl marks, fair/gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

156

Cigarette card, W & M Taylor, type card, Horse Racing Fixtures, 1912, 3 

page folder. Sold with correspondence from Martin Murray of Murray 

Cards confirming that the card is unrecorded and extremely scarce (card 

worn along all spines, fair/gd) (1) 

£180-220

(plus BP*)

157
Cigarette card, Player's, Advertisement card, (Navy Cut Back), type card, 

Player's Navy Cut Tobacco Tin (vg) (1)

£150-200

(plus BP*)

158
Cigarette card, Player's, Advertisement card, (Testimonial Back), type 

card, Beauty ref H338, picture no 2 (vg)

£150-200

(plus BP*)

159
Cigarette cards, Player's, Stereoscopic Series, 4 cards, Richmond, St 

James's Palace, Lambeth Palace & Westminster Bridge & Clock Tower (gd)

£80-100

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

160

Cigarette cards, H.C. Lloyd, Academy Gems (Mauve Front), 4 cards, 

'Ophelia', 'Madonna & Child', 'Knight Errant' and 'The Order of Release' 

(gd) (4) 

£40-60

(plus BP*)

161

Cigarette cards, H.C. Lloyd, Academy Gems (Mauve Front), 4 cards, all 

featuring dogs, 'Ther's No Place Like Home', 'Dignity & Impudence'. 'Fox 

Hunting' and 'Uncle Tom' (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

162 Cigarette card, Taddy, Wrestlers, type card, Buttan Singh (vg) (1)
£120-150

(plus BP*)

163
Cigarette card, Wills, Musical Celebrities (Original Subject), type card no 

10, Halle (slight trim, gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

164
Cigarette card, Harris, Star Girls, type card, ref H30, picture no 21 (light 

vertical creases, slight paper loss to reverse, fair/gd) (1) 

£200-250

(plus BP*)

165

Trade card, H.J. Nicholson, Newton Abbot, advertising card 'Wishing You 

Merry Christmas and Happy New Year, 'P' size with 1880 calendar back, 

UNRECORDED (vg) (1) 

£50-60

(plus BP*)

166
Cigarette card, R.J. Elliott & Co Ltd, Bulldog Cigars Advertisement Card 

(gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

167
Cigarette card, Golds Ltd, Advertisement Card for Chantecler Cigarettes 

(gd/vg) (1)

£250-300

(plus BP*)

168
Cigarette card, Ogden's, Guinea Gold, General Interest numbered cards, 

no 1081, Nina Randall, extremely scarce (light corner crease, gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

169
Cigarette card, Ogden's, Guinea Gold, General Interest numbered cards, 

no 1082, Miss Stevens, extremely scarce, (gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

170
Cigarette card, Fraenkel Bros, Music Hall Artistes (White Card), type card, 

Florrie Gallimore (very slight edge wear, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

171
Cigarette card, Kriegsfeld, Phrases & Advertisements, type card, 'Can't 

Help it Pa!' (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

172 Cigarette card, Wills, Indian Series, type card, 'Gauhar Jan' (toned, gd) (1) 
£80-120

(plus BP*)

173
Cigarette card, India, Crown Tobacco Co, Bombay, National Types, 

Costumes & Flags, type card, ref H263, picture no 67 Persia (gd) (1)

£20-40

(plus BP*)

174
Postcards, 'Have You Got Any Cigarette Cards?' Donald McGill, 5 artist 

drawn cards asking the burning question, 4 postally used (fair/gd) 

£30-50

(plus BP*)

175

Postcards, 'Have You Got Any Cigarette Cards?' 7 different artist drawn 

comic cards asking the burning question, 3 postally used, 1 other with 

message (fair/gd) (7)

£40-50

(plus BP*)

176
Postcards, 'Have You Got Any Cigarette Cards?' 11 different cards asking 

the burning question, 9 postally used, 1 other with message (fair/gd) (11)

£50-80

(plus BP*)

177

Tobacco advertising, Hignett's Genuine Snuffs Advert, mounted on board 

& framed & glazed, illustrated with boar heads to centre, 35cm x 42cm. 

BUYER TO ARRANGE COLLECTION (gd) (1) 

£40-60

(plus BP*)

178

Tobacco advertising, Ogden's, shop display advertising card for  'Ogden's 

Redbreast Flake', illustrated with smoker at pub table, 43cm x 30cm (pin 

hole top & bottom, some slight knocks, gd) (1) 

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

179

Cigarette card advertising, Carreras, a framed & glazed shop display 

advert for Carreras 'Black Cat Medium Cigarettes, 20 for 9d', illustrated 

with a card from the 'Real Photo' Series, rectangular, 26cm x 64cm, 

BUYER TO ARRANGE COLLECTION (mounted on card, some creasing, gd) 

£40-60

(plus BP*)

180

Cigarette packet & tobacco issue, Kriegsfeld, 'The Absent Minded Beggar', 

War Fund packet for 10 cigarettes still containing 8 original cigarettes & 

some mouthpieces and complete with mini booklet  'The Absent Minded 

Beggar' by Rudyard Kipping, UNRECORDED, scarce (gd) 

£120-150

(plus BP*)

181

Cigarette packet, Masters Tobacco Co, London, a 'live' packet complete 

with 10 original cigarettes in foil, packet showing some wear, 

UNRECORDED? (1)

£60-80

(plus BP*)

182 Cigarette cards, Hignett's, Dogs, (set, 50 cards) (vg)
£40-50

(plus BP*)

183

Cigarette cards, Hignett's, a collection of 5 sets, Actors, Natural and 

Character Studies (50 cards), Celebrated Old Inns, (50 cards), Greetings of 

the World (25 cards), Historical London (25 cards), & Turnpikes (25 cards) 

(gd/vg)  

£70-80

(plus BP*)

184
Cigarette cards, Hill's, Actresses - Chocolate (set, 20 cards) (with mixed 

printed backs) (some sl age toning, gen gd) 

£80-100

(plus BP*)

185
Cigarette cards, 2 sets, Edwards, Ringer & Bigg, Dogs Series (Klondyke 

back) (23 cards) & Gallaher, Dogs (caption in script) (24 cards) (vg)

£40-60

(plus BP*)

186 Cigarette cards, Gallaher, Robinson Crusoe (set, 100 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

187
Cigarette cards, Edwards, Ringer & Bigg, Musical Instruments (set, 25 

cards) (gd)

£30-50

(plus BP*)

188 Cigarette cards, Bucktrout, Birds of England (set, 24 cards) (mostly gd)
£30-40

(plus BP*)

189
Cigarette cards, Carreras, 2 sets, Film Stars, (Oval, Real Photo's) (set, 72 

cards) & Popular Personalities (Oval) (set, 72 cards) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

190
Cigarette cards, Ogden's, Soldiers of The King, (mixed printings both 

brown & grey captions) (set, 50 cards) (few sl marks, gen gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

191
Cigarette cards, Ogden's, Shakespeare Series, mixed printings, both 

numbered and un-numbered (set, 50 cards) (sl marks on some, gen gd)

£120-150

(plus BP*)

192 Cigarette cards, Ogden's, Victoria Cross Heroes (10/48) (gd/vg)
£50-70

(plus BP*)

193
Cigarette cards, Ogden's, Poultry, (1-25) (Ogden's on Front) (set, 25 cards) 

(gen gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

194

Cigarette cards, Dogs, Edwards, Ringer & Bigg, Dogs Series (Klondyke 

Back) (set, 23 cards) (gen gd/vg) & Pattreiouex, Dogs, 'M' size, (set, 48 

cards) (vg)

£40-60

(plus BP*)

195
Cigarette cards, Player's, Everyday Phrases (by Tom Browne) (set, 25 

cards plus duplicate) (fair/gd)

£80-120

(plus BP*)

196

Cigarette cards, Gallaher, The Great War Victoria Cross Heroes, 8 sets, 1st 

to 8th Series inclusive, 25 in each series, (200 cards in total) (few fair, 

some fair/gd, rest gd)

£200-250

(plus BP*)

197
Cigarette cards, Pattreiouex, British Empire Exhibition Series (set, 50 

cards) (one fair, rest gen gd)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

198
Cigarette cards, British Cigarette Co (China), South African War Series 

(7/25) (gen gd) 

£60-90

(plus BP*)

199
Cigarette cards, BAT Homeland Events (set, 50 cards) & Native Life in 

Many Lands (set, 50 cards) (gd) 

£20-40

(plus BP*)

200
Cigarette cards, Illingworth's, Motor Car Bonnets (set, 25 cards) (some 

with sl trim/ few marks  otherwise gen gd)

£40-50

(plus BP*)

201
Cigarette cards, Wills, Royalty Notabilities & Events 1900-2 (set, 100 

cards) (gen gd) 

£70-90

(plus BP*)

202
Cigarette cards, Wills, Cinema Stars, 3rd Series, (set, 50 cards) including 

Walt Disney & Laurel & Hardy (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

203
Cigarette cards, Ogden's, Poultry Rearing & Management (set 25 cards) & 

2nd Series (set, 25 cards) (gen gd) (2 sets) 

£40-60

(plus BP*)

204
Cigarette cards, Gallaher, Regimental Colours & Standards (No 151-200) 

(set, 50 cards) (some backs sl grubby, fronts ok, gen gd)

£80-120

(plus BP*)

205
Cigarette cards, Stephen Mitchell & Son, A Gallery of 1935, (set, 50 cards) 

(gd)

£30-40

(plus BP*)

206
Cigarette cards, Player's, Cities of the World (set, 50 cards) (few with 

marks & colour variations to backs cream/white, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

207
Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts, (Blue Back)  (set, 50 cards) (few sl 

marks, gen gd)

£50-70

(plus BP*)

208 Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts, 2nd Series (set, 50 cards) (gen gd) 
£50-70

(plus BP*)

209 Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts, 3rd Series (set, 50 cards) (gen gd)
£50-70

(plus BP*)

210
Cigarette cards, Scottish C.W.S. Ltd, Racial Types (set, 25 cards) (sl edge 

knocks on some, gen gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

211
Cigarette cards, Lambert & Butler, World's Locomotives, Series of 50, 

(set, 50 cards) (few with sl marks to backs otherwise gd)

£60-80

(plus BP*)

212 Cigarette cards, Wills, Happy Families, 'X' size, (set, 32 cards) (vg) 
£40-60

(plus BP*)

213
Cigarette cards, Wills, Locomotives & Rolling Stock (No Clause) (set, 50 

cards plus 3 variations for nos 17, 23 & 36) (gd) (53)

£80-120

(plus BP*)

214
Cigarette cards, Wills, Locomotives & Rolling Stock (Additional Subjects) 

(set, 7 cards) plus  additional card for no 32 with ITC clause (gen gd) (8)

£40-60

(plus BP*)

215
Cigarette cards, Wills, Musical Celebrities (set, 50 cards) & Musical 

Celebrities Second Series (set, 50 cards) (gen gd)

£50-80

(plus BP*)

216
Cigarette cards, Ogden's, Leaders of Men (set, 50 cards) including George 

Washington, Abraham Lincoln etc (gd/vg)

£20-40

(plus BP*)

217
Cigarette cards, Phillip's, Busts of Famous People (Green Back) (set, 50 

cards) (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

218
Cigarette cards, Mitchell's, River & Coastal Steamers, (set, 70 cards) 

(gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

219
Cigarette cards, Mitchell's, two sets, Famous Scots & Humorous Drawings 

(50 cards in each set, both vg)

£50-60

(plus BP*)

220 Cigarette cards, Lambert & Butler, Waverley Series (set, 25 cards) (gen vg)
£100-120

(plus BP*)

221
Cigarette cards, Wills, Overseas, Rulers of the World, (set, 25 cards) (few 

with sl marks, gen gd, one with sl crease)

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

222
Cigarette cards, Bucktrout, Cinema Stars, 1st Series, (set, 50 cards) 

including Charlie Chaplin (few with sl marks, gen gd)

£30-50

(plus BP*)

223
Cigarette cards, Wills, Overseas, Semaphore Signalling (set, 25 cards) (gen 

gd)

£30-50

(plus BP*)

224
Cigarette cards, Wills, Motor Cars, (a series of 50 real photographs) (set, 

50 cards) (few sl marks, gen vg)

£30-40

(plus BP*)

225
Cigarette cards, Wills (Scissors), Beauties (P/C Inset- Lattice Back) (set, 52 

cards) (few sl marks, gen vg)

£40-60

(plus BP*)

226
Cigarette cards, Wills, Pirate Cigarettes, Birds of Brilliant Plumage (P/C 

Inset, Frame Line) (set, 52 cards) (gen vg) 

£40-60

(plus BP*)

227
Cigarette cards, Lambert & Butler, Arms of Kings & Queens of England 

(set, 40 cards) (vg)

£60-80

(plus BP*)

228
Cigarette cards, BAT, British Warships & Admirals, (set, 50 cards) (some 

with sl marks & light foxing, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

229
Cigarette cards, Ray & Co, War Series (1-25) (set, 25 cards) (mixed 

condition, some with creasing & other faults, fair/gd)

£50-80

(plus BP*)

230

Cigarette cards, Horseracing, Ogden's, 4 sets, Derby Entrants 1926 (25 

cards), Derby Entrants 1928 ( 50 cards), Derby Entrants 1929 (50 cards) & 

Prominent Racehorses of 1933 (50 cards) (a few fair, gen gd)

£50-70

(plus BP*)

231

Cigarette cards, Horseracing, 6 sets, Boguslavsky, Winners on the Turf 

(name no serifs), (25 cards), Winners on the Turf, 'L' size (25 cards), 

Anstie, Racing Series (1-25) & (26-50) & Faulkner's, Prominent Horses of 

the Present Day 1st & 2nd Series (25 cards in each) (fair/gd)   

£50-70

(plus BP*)

232
Cigarette cards, John Sinclair Ltd, Champion Dogs A Series (set, 54 cards) 

& Champion Dogs A Series, 'L' size (set, 54 cards) (gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

233

Cigarette cards, John Sinclair Ltd, 4 sets, Film Stars (series of 54 real 

photos), Film Stars (series of real photos), Film Stars (55-108) & Radio 

Favourites (gd/vg) 

£100-150

(plus BP*)

234
Cigarette cards, Gallaher, Irish Views Scenery (Ltd in script), (set, 400 

cards) (most with age toning to backs, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

235
Cigarette cards, Wills, Coronation Series (Wide arrows) (set, 50 cards) 

(gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

236
Cigarette cards, Wills, 2 sets, Australian Issue, Merrie England Studies (40 

cards) (foxing, fair/gd) & Overseas Issue, Chateaux, (50 cards) (gen gd) 

£70-80

(plus BP*)

237

Cigarette cards, A & M Wix, Cinema Cavalcade (set,250 loose cards), 

mixed sizes includes Charlie Chaplin, Laurel & Hardy, Marx Brothers etc 

(one or two with damage to fronts, mostly gd/vg)

£80-120

(plus BP*)

238
Cigarette cards, 2 sets, Nicholls, Orders of Chivalry, (50 cards) (one or two 

fair, mostly gd) sold with Mitchell's, Seals (25 cards) (mostly gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

239

Cigarette cards, Ardath, 7 sets, Britain's Defenders, Empire Personalities, 

Famous Scots, Life in the Services, (adhesive and non-adhesive NZ issues), 

Our Empire, & Silver Jubilee (all vg)

£70-90

(plus BP*)

240 Cigarette cards, Ardath, Modern School Atlas (set, 96 cards) (vg)
£40-60

(plus BP*)

241

Cigarette cards, Carreras, 8 sets, British Prime Ministers, Celebrities of 

British History, Famous Airmen & Airwomen, (with variation card for no 

32), Famous Escapes, Famous Men, Highwaymen, Horses & Hounds, & 

Kings & Queens of England (all vg)

£80-120

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

242
Cigarette cards, Carreras, Film Stars, (Oval, Real Photos), (set, 72 cards) 

inc. Laurel & Hardy, The Marx Brothers, Al Jolson (vg)

£40-60

(plus BP*)

243
Cigarette cards, Carreras, Popular Personalities (Oval) (set, 72 cards) inc. 

Don Bradman (vg)

£30-50

(plus BP*)

244
Cigarette cards, Phillip's, Actresses, (Oval, Anon) (set, 50 cards) plus 

Beauties, (Oval, plain back) (set, 30 cards) (all vg)

£80-100

(plus BP*)

245
Cigarette cards, BAT, Beauties (Tobacco Leaf back), (p/c inset) (set, 52 

cards) ( gen gd)

£40-60

(plus BP*)

246
Cigarette cards, BAT, Beauties, Picture Hat II (Plain Back) (set, 45 cards) 

(gd)

£40-60

(plus BP*)

247

Cigarette & trade cards, a collection of approx. 480 cards, mostly 

featuring royalty various issuers including Ardath, Lea, Wix, International 

Tobacco Co., Wills, Phillip's etc (mostly gd/vg)  

£30-50

(plus BP*)

248
Cigarette cards, Abdulla, Cinema Stars, (Hand-coloured), 2 sets, 30 cards 

(3 cards issued by Cavenders) & 32 cards (gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

249

Cigarette cards, Ogden's Tabs, General Interest, mostly F Series, 300+ 

cards, including approx. 140 Sport-related issues inc. Boxers, Footballers, 

Cricketers, Lady Wrestlers etc (very mixed condition, poor/gd)

£150-200

(plus BP*)

250

Tobacco issue, Wills, Overseas, Miniatures (Metal) (14/25), Mary Queen 

of Scots, Henrietta Maria, Caroline of Brunswick, Lady Hamilton, Mrs 

Robinson, Paulina Wife of Sir Codrington E. Carrington, Marguerite Power, 

Miss Croker, Mademoiselle Ledoux, Sarah Jennings & A Portrait of A Lady 

(4 different) (some with slight hinge marks to backs, gen. gd) (14) 

£220-250

(plus BP*)

251
Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts 3rd Series (Green Back) (48/50 plus 

two blue back cards for missing numbers 112 & 132) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

252 Cigarette cards, Lambert & Butler, Motors 1908 (set, 25 cards) (gd/vg)
£200-250

(plus BP*)

253 Cigarette cards, Player's, Celebrated Bridges (set, 50 cards) (gd)
£40-60

(plus BP*)

254

Cigarette cards, selection, Churchman's, Interesting Buildings, (37/50), A 

Tour Round the World (8/50), Dogs & Fowls (19/38) and Wills (Australia) 

Interesting Buildings (20/50) (a few fair, gen. gd) 

£70-80

(plus BP*)

255

Cigarette cards, Naval & Shipping selection, Cope's Boats of the World 

(13), Singleton & Cole Orient Line (Anon, 11 Ports backs) (5), Mitchell's 

British Warships (5), Job Liners (3), Lambert & Butler Admirals (Mixed 

backs) (4), Naval Portraits (24/25, missing no 1) and Phillips British 

Warships (15/25) (mixed condition, mostly fair/gd) (69)

£50-60

(plus BP*)

256
Cigarette cards, Duncan's, Evolution of the Steamship (set, 50 cards) 

includes Titanic (vg)

£40-50

(plus BP*)

257

Cigarette cards, a collection of 85 scarce cards, from various issuers & 

series inc. Taddy, Salmon & Gluckstein, Phillips, Major Drapkin, Cope's, 

Lambert & Butler, Franklyn, Davey & Co, Singleton & Cole, Edwards, 

Ringer & Bigg etc (all with minor faults, fair) 

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

258

Cigarette cards, Wills, accumulation of cards from various series including  

Aviation, (set), Motor Cars (set, 48 cards, NZ issue), Wild Animals of the 

World (40/50), War Incidents (Specialities) (set, 50 cards), First Aid (set), 

also Races of Mankind, Royalty, Notabilities & Events 1900-2, British 

Empire Series, Scissors issues inc. Jiu-Jitsu, Beauties (Picture Hats) and 

much more (mixed condition, poor/vg) (100's) 

£60-80

(plus BP*)

259
Cigarette cards, Hill's, Colonial Troops (Leading Lines) (13/30) and 

(Badminton Mixture) (6/30) (all with minor faults, fair) (19)

£80-100

(plus BP*)

260
Cigarette cards, Gallaher, selection, Votaries of the Weed (37/50), 

Woodland Trees Series (26/100) and The Allies Flags (7/25) (gen. gd) (70) 

£70-80

(plus BP*)

261
Cigarette cards, Gallaher, The Great War - Victoria Cross Heroes, 100+ 

cards from various series (fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

262
Cigarette cards, Gallaher, The Great War Series (45/100) and The Great 

War Second Series (90/100) (fair/gd) (135)

£50-80

(plus BP*)

263
Cigarette cards, Lambert & Butler, Japanese Series (set, 25 cards) (mostly 

gd)

£40-60

(plus BP*)

264

Cigarette cards, selection, Taddy, Orders of Chivalry (11 cards), British 

Medals & Decorations Series 2 (9 cards) and Mitchell's Medals (18 cards) 

(mostly gd/vg) (38)

£70-90

(plus BP*)

265

Cigarette & trade cards, selection, Adkin's Sporting Cups & Trophies 

(15/30, gd), Churchman's Famous Golfers (8/50, fair/gd) and Boys 

Magazine ZAT Cards (Cricketers) 'M' size (set, 11 cards, gen. gd)  

£80-120

(plus BP*)

266
Cigarette cards, Pattreiouex, Animals (CA1-96) (94/96, missing CA94 & 

CA95) (a few with faults, gen. gd) (94)

£40-60

(plus BP*)

267
Cigarette cards, Pattreiouex, Animals & Scenes (Unnumbered), 'L' size 

(49/50) and Animals & Scenes (1-50), 'L' size (43/50) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

268
Cigarette cards, BAT, Beauties, Tobacco Leaf Back (P/C inset) (49/52, 

missing AC, 9C & JC) (fair) (49)

£30-50

(plus BP*)

269
Cigarette cards, Lambert & Butler, two sets, Hints & Tips for Motorists (25 

cards) & How Motor Cars Work (25 cards) (gd) (50)

£30-50

(plus BP*)

270
Cigarette cards, Cope's, Cope's Golfers, (10/50), nos 4, 9, 19, 23, 29, 35 

(damage to front), 36, 41, 46 & 50 (sl marks, fair/gd)

£200-250

(plus BP*)

271

Trade cards, Australia, W C Douglass Ltd, Fountain of Merit Series, Golf, 4 

cards, no 14, O Pickworth, no 17, S Richardson, no 21, A Waterson, & no 

23, K Nagle (gd) 

£30-50

(plus BP*)

272
Cigarette cards, John Cotton Ltd, Golf Strokes C/D, (40/50) (missing C5, 

C20, C26, C27, C28, C36, C37, C46, C48 & C50) (gd)

£100-150

(plus BP*)

273
Cigarette cards, Golf, two sets, Churchman's, 3 Jovial Golfers (36 cards, 

gd) & Wills, Golfing, 'L' size, (25 cards) (1 fair, rest gd)

£60-70

(plus BP*)

274

Cigarette cards, Clarke's, Sporting Terms, (7/50), Golf terms (3), Cricket 

terms (1), Football terms (1) & Cycling terms (2) (some with sl trim, 

fair/gd)

£80-100

(plus BP*)

275
Trade cards, Foster's, Sporting Gold Cards (set, 5 cards) (ex) & Sporting 

Greats, (set, 30 cards) (ex) plus Instant Win card (1) (ex) 

£60-80

(plus BP*)

276
Trade cards, Cartledge, Famous Prize Fighters, (set, 50 cards) (few with sl 

marks, gen gd)

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

277
Cigarette cards, New Zealand, Stubbs, New Zealand Footballers, 3 cards, L 

Brown, W Devine & L Peterson (gd)

£30-50

(plus BP*)

278
Trade cards, Australia, Thorogood's, Past & Present Champions, Victorian 

Footballers, 14 different cards (gen gd) 

£40-50

(plus BP*)

279
Cigarette cards, Ogden's, Champions of 1936 (set, 50 cards) inc. Jesse 

Owens (mostly vg)

£80-100

(plus BP*)

280

Cigarette cards, C.W.S., British Sport Series (backs all 'The CWS packs 

Federation…..'), 7 cards, no 7, Tennis, no 12, Rowing, no 14, Lacrosse, no 

22, Curling, no 24, Putting the Weight, no 45, Cliff Climbing, & no 48, Knur 

& Spell  (gen gd)

£100-150

(plus BP*)

281

Cigarette cards, C.W.S., British Sport Series (backs all CWS no 1 Starch), 8 

cards, no 16, Boxing, no 29, Throwing the Hammer, no 34, Otter Hunting, 

no 35, Hawking, no 38, Walking, no 42, Coaching, no 45, Cliff Climbing & 

no 48, Knur & Spell (some with album corner marks & minor faults, gen 

gd)

£100-150

(plus BP*)

282

Cigarette cards, C.W.S., British Sport Series (backs all CWS mixed bird 

seed and bird sand), 8 cards, no 9, Golf, no 10, Cricket, no 13, Skating, no 

16, Boxing, no 18, Water Polo, no 20, Running, no 21,  Steeplechasing, & 

no 46, Snipe Shooting (some with minor faults, gen gd) 

£100-150

(plus BP*)

283 Cigarette cards, Smith's, Prominent Rugby Players (set, 25 cards) (gd/vg)
£80-100

(plus BP*)

284

Cigarette cards, Wills, Rugby, three sets, two New Zealand issues, New 

Zealand Footballers (50 cards, vg) & British Rugby Players (45 cards, 1 with 

ink number to back, rest mostly gd) & UK issue Rugby Internationals (50 

cards, gd) (145) 

£50-80

(plus BP*)

285
Cigarette cards, Rugby, two sets, Churchman's Rugby Internationals & 

Ogden's Famous Rugby Players (50 cards in each set) (gd/vg) (100)  

£50-80

(plus BP*)

286

Trade cards, Baines, 6 Rugby Ball shaped cards, all with brown 

background for Bramley, Doncaster, Grimsby, Peebles, Preston & 

Richmond (gd/vg)

£120-150

(plus BP*)

287

Trade cards, Baines, 6 Rugby Ball shaped cards, all with blue background 

for Birkenhead Park, Durham City, Leicester Medical College ,Pontypool, 

& Skipton (vg)  

£120-150

(plus BP*)

288
Trade cards, Baines, 6 Rugby Ball shaped cards, all with red background, 

for Blackpool, Heading C. Boys, Newton Abbey, Stirling, Wigan & York (vg) 

£120-150

(plus BP*)

289
Trade cards, Baines, 6 Shield shaped cards, all Rugby subjects, Arn, 

Cleckheaton, Congo, Darfur, Langley & Rockhampton (gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

290

Trade cards, Baines, 6 Shield shaped cards, all Rugby subjects, 

Devonshire, Elland, Horbury Athletic, Monkstown, Wanderers, & West of 

Scotland (gd/vg) 

£100-150

(plus BP*)

291

Cigarette cards, Ardath, 3 sets, Cricket, Tennis & Golf Celebrities, (Grey, 

GB issue),  Famous Footballers & Sports Champions (Title in one line) 

(vg/ex)

£70-80

(plus BP*)

292 Trade card, Baines, Rugby, shield shaped card, 'Well Passed Leeds' (gd) (1) 
£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

293

Trade card, Baines, Golf, shield shaped card, 'Here Goes This Ought to 

Touch the Spot, Some Golf' (creases, small piece missing off bottom edge, 

only fair) (1)

£30-50

(plus BP*)

294

Cigarette & trade cards, a vintage photo album containing a selection of 

cards, all heavily laid down and mostly sport related inc. Cricket 

(photographic cards inc. Bradman, teams etc), Paulton's Wolverhampton 

Wanderers Footballers (32 large & 34 'K' size portraits), photographic 

football teams, scenic views etc (approx. 250 cards in total)

£60-80

(plus BP*)

295
Cigarette cards, Churchman's, Sports & Games in Many Lands (set, 25 

cards) includes Baseball, Ice Hockey, American Football etc (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

296

Trade cards, Typhoo, Calendar 1936, (22/25 un-numbered sepia folders) 

missing  'An Essex Garden', 'Gateway Exeter Cathedral' & 'Getting Better' 

(a few with sl marks, gen gd)

£100-120

(plus BP*)

297
Trade cards, Avon Rubber Co Ltd, Leading Riders of 1963 F (set, 30 cards) 

(vg)

£30-50

(plus BP*)

298
Trade cards, Grid, 1992 Formula 1 Racing Cards Premier Edition, 200 card 

set in sealed box of issue (ex)

£30-50

(plus BP*)

299

Trade cards, 3 sets, The Scout (Periodical) Railway Engine, 'M' size (set, 12 

cards), (one with corner crease, gen gd), Birds' Eggs, 'L' size (set, 9 cards) 

(sl foxing to backs, fronts gd) & Chocolat Tobler, Birds (set, 6 cards in 

French) (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

300
Trade cards, Whitbread, Inn Signs 1st Series (Metal) (set, 50) (some slight 

marks, gen gd)

£40-60

(plus BP*)

301 Trade cards, Whitbread, Inn Signs 2nd Series (Metal) (set, 50) (gen gd)
£40-60

(plus BP*)

302
Trade cards, Whitbread, Inn Signs, 3rd Series, (card) (set, 50 cards) (few 

fair, rest gen gd)

£40-60

(plus BP*)

303
Trade cards, Whitbread, Inn Signs, 4th series (set, 50 cards) (few fair, 

some with sl marks, gen gd) 

£40-60

(plus BP*)

304
Trade cards, C.W.S, Characters from Dickens, 136mm x 86mm, Grey 

backs, advert for 'Packet Teas' (set, 9 cards) (gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

305
Trade cards, Brooke Bond, Out Into Space, ('issued with' ) (set, 50 cards) 

(gd)

£70-90

(plus BP*)

306
Trade cards, Fry's, Phil May Sketches, (set, 50 cards) (one slight edge 

damage, otherwise gd)

£40-60

(plus BP*)

307 Trade cards, Cadbury's, Cathedral Series, (set, 12 cards) (gd)
£20-40

(plus BP*)

308
Trade cards, Amalgamated Press, Makes of Motor Cars & Index Marks 

(set, 32 cards) (few fair, gen gd)

£20-40

(plus BP*)

309 Trade cards, Sanders Bros, Dogs (set, 20 cards) (gd/vg) 
£30-50

(plus BP*)

310 Trade cards, Fry's, Ancient Sundials, (set, 50 cards) (few sl marks, gen gd)
£40-60

(plus BP*)

311
Trade cards, Chocolat De Villars, British Birds & their Eggs (set, 24 cards) 

(1 fair, rest gen fair/gd)

£30-40

(plus BP*)

312 Trade cards, Fry's, Tricks & Puzzles (Black Back) (set 50 cards) (gen. gd)
£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

313

Trade cards, Pop Music, a mixed selection of 200+ cards, various shapes, 

sizes and issuers inc. Tonibell, Pop Star Cameos (24), Cadbury's, Bay City 

Rollers (6), Cadbury's Pop Stars (5), Mister Softee, Top 20, Disc and Music 

Echo, Lord Neilson's Star Cards, Bassett, Pop Stars, Topps, Bay City Rollers 

etc (ex)

£30-50

(plus BP*)

314
Trade cards, Fry's, Scout Series, (Cream), 46/50 missing nos 13, 28, 35 & 

50 (2 with sl back damage otherwise gen gd)

£80-120

(plus BP*)

315
Trade cards, Canada, Fry's, Treasure Island Map (English text), 49/50 

missing no 40 (gen gd)

£150-200

(plus BP*)

316
Trade cards, Canada, Fry's, Scout Series, - 2nd Series (set, 50 cards) (5 

with sl back damage, otherwise gd)

£300-500

(plus BP*)

317

Trade cards, a selection of 32 trade cards, Goodwin's, Flags of All Nations 

(16), Extra Rhymes (2nd Series) (8) (mostly poor), & Careers for Boys & 

Girls (1). Sold with Barratt's, Fairy Stories (7) (mixed condition, poor/gd)

£40-60

(plus BP*)

318

Trade cards, a collection of approx. 30 wrapped sets, various issuers & 

subjects (No Brooke Bond) inc. British Automatic Famous Trains of the 

World A Series, Kane Products 1956 Cricketers 1st Series, A.C.W. Francis 

The Circus, Lyons Maid Space Exploration, Primrose Confectionery Krazy 

Kreatures From Outer Space, Beano Ships of the Royal Navy, Adolph 

Famous Footballers A Series etc (all appear complete but not individually 

checked) (gd/vg) 

£50-60

(plus BP*)

319
Trade cards, A&BC Gum, Battlecards, (set, 73 cards including unmarked 

check list) (gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

320
Trade cards, 2 sets, A&BC Gum, The High Chaparral (36 cards) & Master 

Vending, Taxing the Sheriff (Robin Hood) (25 cards) (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

321

Trade cards, Calendars, a collection of 10 calendars & diaries, Oldham 

Furnishing Co 1899, R. Douglas (Perfumiere)n1898, Mellin's Foods Diary 

1904, J. Coates & Son (Watchmakers) 1907, Parkinson & Frodsham 

(Watchmakers) 1915 (spine partly split), Spirella (Corsets) 1925, Swan 

Pens 1929, T.M. England & Co (Effbee Water Softeners) 1935, Pearce Duff 

(Food Products) 1938 (creasing) and West Norwood Old Folks Dinner & 

Social Evening 1939 (gen. gd) (10)

£40-60

(plus BP*)

322

Trade cards, UK Boot & Shoe Companies, a collection of 22, large size, 

early advertising cards, various issuers & subjects inc. Freeman, Hardy & 

Willis, Stead & Simpson, Harry Clarke, Robin & Co, W. Butterfield, Joseph 

Frisby, Saunders & Sons, subjects include Footwear Through History, 

Puzzle Cards, Famous Towers etc (mostly gd) 

£40-60

(plus BP*)

323

Trade cards, UK Advertising cards, a collection of 12 early cards including 

diecut, novelties etc, issuers include Price's Patent Candle Co, Horlicks, 

Pears Soap, Thomas Grant (Cherry Brandy), Goddard's Plate Powder, 

Brooke's Monkey Brand Soap etc (mostly gd) 

£30-50

(plus BP*)

324
Trade cards, Radio Review, Broadcasting Stars, 'L' size, (set, 36 cards) in 

special album (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

325
Trade cards, British Automatic, 5 sets, British Locomotives,  Dogs A Series, 

History of Transport, Speed, & Warships of the World (gen gd) 

£25-40

(plus BP*)

326 Trade cards, Cadbury's, Cathedral Series (set, 12 cards) (fair/gd) 
£25-40

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

327

Trade cards, Cow & Gate, Advertisement cards (Game of Snap), Sets 1 

and 2, 48 cards in each set (4 cards of each type) and Happy Families 

'Snap', set of 48 cards and instruction leaflet (vg)

£50-60

(plus BP*)

328
Trade cards, Home Publicity Ltd, Merry Miniatures, 12 different cards 

(mixed condition, fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

329

Trade issues, Nestle, selection of mostly wrapper issues including Railway 

Series (set of 12), Do You Know Series 1 (13 different), Birds (3 different), 

Doctor Who (4 different), some Continental issues etc (mostly gd) (45+)

£40-60

(plus BP*)

330

Trade cards, Maynard's, Girl Guide Series, 7 cards all with matching 

'Nougart Montelimart' backs, Camping, Fire Drill, First Aid, HRH Princess 

Mary, Ice Accident, Pathfinder & Stalking (vg) (7) 

£80-120

(plus BP*)

331

Trade cards, Maynard's, Girl Guide Series, 7 cards all with matching 

'Marzipan Fruits' backs, A March Out, Cycling, Hospital Guide, Ice 

Accident, Saluting, Signalling & Tracking (vg) (7)

£80-120

(plus BP*)

332

Trade cards, Maynard's, Girl Guide Series, 8 cards all with matching 'Fruit 

Bon-Bons' backs, Bathing, Child Nursing, First Aid, Flag Signalling, Hospital 

Guide, Physical Exercise, Signalling & Wireless Telegraphy (vg) (8)

£100-150

(plus BP*)

334

Trade issue, Huntley & Palmers, Draught Board, complete with original 

packet, board, rules & biscuit style draughts (some slight stains to packet 

o/w gen. gd)

£50-60

(plus BP*)

335
Trade cards, Brooke Bond, Rhodesian issue, Butterflies of the World (set, 

50 cards) (vg/ex)

£80-120

(plus BP*)

336

Trade stickers & albums, selection, Panini Gremlins (part complete plus 

bundle of loose stickers), WWF Threatened Animals (unused album plus 

approx. 200 loose stickers), Marvel Super Heroes Secret Wars (unused 

albums with approx. 170 loose stickers), Short Circuit (part complete 

album, 13 stickers missing plus approx. 150 loose stickers), The Black 

Cauldron (Walt Disney) (part complete album, 16 stickers missing plus 

approx. 300 loose stickers). The lot also includes unused albums for F1 

Grand Prix, The Flintstones & Smash Hits Pop Collection 98 (with 24 

unopened packets of stickers) (all vg/ex). 

£40-50

(plus BP*)

337

Sweet Cigarette & other packets, accumulation of packets & wrappers 

(approx. 200), mostly 1990's onwards, various issuers & series inc. Chix, 

Barratt's, Nestle etc, series include Popeye, Flintstones, Superman, 

Dragon Flyz, Skeleton Warriors, Tom & Jerry, Spider-Man, Looney Tunes, 

Sky Dancers, WWF, Batman 7 Robin etc (duplication, mostly gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

338

Trade cards, Shipping, a large of sets, part sets & odds, many different 

issuers & series, UK & Foreign inc. Typhoo, Jacques, Gartman, Finoki, 

Sweetule, Primrose Confectionery & many others (mixed condition, 

fair/vg) (100s)

£50-70

(plus BP*)

339 Trade cards, Kellogg's, Motor Cars (Black & White) (set, 40 cards, gen gd)
£30-50

(plus BP*)

340
Trade cards, Geoffrey Michael Publishers, Modern Motor Cars (set, 40 

cards) (vg/ex)

£30-50

(plus BP*)

341
Trade cards, Fry's, Time & Money in Different Countries (set, 50 cards) 

(gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

342
Trade cards, Holloway's, Natural History Series (Animal Heads), 'X' size 

(set, 39 cards) (gd) 

£70-90

(plus BP*)

333
Trade cards, Holloway's, Natural History Series (Birds), 'X' size (set, 39 

cards) (some with minor faults, gen. gd) 

£70-90

(plus BP*)

343 Trade cards, Cerebos Salt, Sea Shells (set, 100 cards) (mostly gd/vg)
£50-70

(plus BP*)

344
Trade cards, The Austin Motor Co, Famous Austin Cars, 'L' size (set, 13 

cards) (vg)

£60-80

(plus BP*)

345 Tobacco silks, ATC, Military & Lodge Medals, 'M' size (37/51) (gd) 
£50-70

(plus BP*)

346
Tobacco silks, ATC, College Pennant on Cane, 'T' size  (19/56) (1 mounted 

on card, rest mostly gd) 

£40-60

(plus BP*)

347
Tobacco silks, ATC, State Flags (All Chesterfield Cigarettes), 'M' size, 28 

different (mostly gd)

£30-50

(plus BP*)

348
Tobacco silks, ATC, National Arms, 'M' size, 'Egyptienne Luxury', 'Factory 

No 7' wording (40/42, missing Holland & South Africa) (gd/vg)

£30-50

(plus BP*)

349 Tobacco Leathers, ATC, Flowers, 'M' size (13/25) (gen. gd) 
£30-40

(plus BP*)

350

Tobacco silks, ATC, Baseball-Actress Series, Baseball Players, 16 different 

silks, all without the paper backs, Oldring, Dygert both Athletics, Stone 

Browns, Evans, Konetchy &, Hauser Cardinals, Tinker, Schulte, Reulbach, 

Foxen, Brown, Evers, McIntire, Overall & Chance all Cubs and Murray 

Giants (gd) (16) 

£80-120

(plus BP*)

351

Tobacco silks, ATC, Baseball-Actress Series, Baseball Players, 16 different 

silks, all without the paper backs, Fletcher, Meyers, McGraw, Marquard, 

Merkle, Doyle, Devlin & Crondall all Giants, Turner Naps, Ewing, Doory, 

Doolan & Bates all Phillies and Phillipe, Wilson & Flynn all Pirates (gd) (16)

£80-120

(plus BP*)

352
Tobacco silks, ATC, State Maps & Maps of Territories, 'M' size (49/50, 

mixed brands, missing Wyoming) (gd)

£80-120

(plus BP*)

353

Cigarette cards, H J Nathan, Comical Military & Naval pictures (white 

border) 2 cards, 'March Past' & 'Ordered to the Front or Receiving 

Marching Orders' (vg)

£60-80

(plus BP*)

354
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes, (21-40), 2 cards, nos 21 & 

24 (some sl marks, gen gd)

£50-60

(plus BP*)

355
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes, (21-40), 2 cards, nos 32 & 

37 (some sl marks, gen gd)

£50-60

(plus BP*)

356
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes, (21-40), 2 cards, nos 38 & 

40, (some sl marks, gen gd)

£50-60

(plus BP*)

357
Trade card, Saunders & Sons, Lowestoft, Military Uniforms, Picture of 

Guardsman 90 x 40mm, advert back (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

358
Cigarette card, Wilson & Co, War Portraits, type card, Gen. Sir P 

Chetwode D.S.O, (no 34) (sl corner crease, gen gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

359
Cigarette card, Wilson & Co, War Portraits, type card, Bishop of London 

(no 23) (gd/vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

360
Trade card, Wakeford, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Shoulder  

to Shoulder'  (vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

361
Cigarette card, Prudhoe, Army Pictures, Cartoons etc, type card, H12, 

'Russia Allied Armies' (gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

362
Trade card, Mearbeck, Army Pictures, Cartoons etc, type card, H12, 

'Please Ma Can't I Have a Little Brother…...' 

£20-30

(plus BP*)

363
Trade card, Mearbeck, Army Pictures, Cartoons etc, type card, H12, 'The 

Flags of the Allies' (vg) (1) 

£20-30

(plus BP*)

364 Cigarette card, Martins, 'Arf a 'Mo Kaiser', type card, (gd) (1)
£20-30

(plus BP*)

365

Cigarette cards, J.L.S.Tobacco, Boer War Cartoons, 6 different cards, 'Lest 

they Forget', 'To the rescue' , 'An appeal for Intervention', How Uncle Paul 

would like to see it', 'Taking in the Nets' & 'The John Bull Fish to the Boer 

Sprat' (all with staining only fair)

£50-80

(plus BP*)

366

Cigarette cards, Churchman's, Home & Colonial Regiments, 5 cards, 

Canadian Mounted Police, Field Artillery, New South Wales Mounted 

Rifles, Officer 14th Hussars & Rhodesia Horse (fair)

£40-60

(plus BP*)

367

Cigarette cards, Churchman's, Types of British & Colonial Troops, 10 

different cards, Army Ordnance Corps, Infantry of the Line Private, 

Gordon Highlanders Private, West India Regt. Private, Scots Guards Piper, 

Scots Guards Drummer, 21st Hussars,5th Dragoon Guards Officer, 5th 

Royal Irish Lancers Trooper & 10th Hussars Officer (all with back staining 

& faults, only fair)

£50-70

(plus BP*)

368
Cigarette cards, Hill's, British Navy Series, 5 cards, 'Australia', 'Howe', 

'Gatling Gun', 'Royal Oak' &' Repulse' (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

369

Cigarette cards, H C Lloyd, Devon Footballers & Boer War Celebrities, 'M' 

size, 11 different Football cards, Arthur Brock, William Boyle, S F Cooper, 

T Dunn, D Hellings, F L Hitt, J C Matters, J Powell, E W Roberts, W Sims, & 

C Thomas (all with light glue staining to backs, fair)

£80-120

(plus BP*)

370

Cigarette cards, H C Lloyd, Devon Footballers & Boer War Celebrities, 'M' 

size,  16 different cards inc. Baden-Powell, Cecil Rhodes, etc (all with light 

glue staining to backs, fair) 

£100-150

(plus BP*)

371

Cigarette cards, Harvey & Davy, Colonial Troops, 4 cards, Canadian North 

West Mounted Police, Gen. Lord Kitchener, Rhodesian Horse & South 

African Lancers (gd)

£80-100

(plus BP*)

372

Cigarette cards, S E Southgate & Son, Types of British & Colonial Troops, 2 

cards, Gordon Highlanders Private & Royal Welsh Fusiliers Officer Review 

Order (sl rounded corners, fair/gd)  

£70-90

(plus BP*)

373

Cigarette cards, John Sinclair Ltd, North Country Celebrities, 2 cards, 

Captain Lambton (gd/vg) & Sir Matthew White Ridley (sl staining to back, 

gen gd)  

£40-60

(plus BP*)

374
Cigarette card, W Pepperdy, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'For 

the Old Flag' (sl marks, gen gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

375
Trade card, J F Mearbeck, (Printer), Army Pictures, Cartoons etc, type 

card, 'A German Surprise, La(r)ger Beer than he wanted' (vg) (1) 

£30-50

(plus BP*)

376
Trade card, Herbert Land, (Cycles), Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

'Comrades in Arms' (gd/vg) (1)

£30-50

(plus BP*)

377
Cigarette card, Whitfield's, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

'Shoulder to Shoulder Vive L'Entente Cordiale' (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

378
Trade card, Singer's Bookmark, 'Major General Hector Macdonald' (gd/vg) 

(1)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

379
Trade cards, Londesboro' Theatre, Scarboro,  War Portraits, 2 cards, no 43 

H.R.H Prince Albert & no 44 Flight Command., Grahame-White (gd)

£30-50

(plus BP*)

380

Trade cards, The Princess Picture Palace Barnsley,  War Portraits, 2 cards, 

no 8 Field-Marshal Earl Kitchener & no 9 General Sir H.L. Smith-Dorrien 

(gd)

£30-50

(plus BP*)

381
Cigarette card, Themans & Co, War Portraits, type card, no 18 General 

Joffre (gd/vg) (1)

£50-60

(plus BP*)

382
Cigarette card, Themans & Co, War Portraits, type card, no 39, General 

Albert D'Amade (vg) (1)

£50-60

(plus BP*)

383
Trade cards, Skipper Scoutfits,  War Portraits, 2 cards, no 15, Admiral Sir 

John Jellicoe & no 33, M Rene Viviani (gd)

£30-50

(plus BP*)

384
Cigarette cards, Webb & Rassell, Reigate, War Portraits, 2 cards, no 40, 

Commodore W E Goodenough & no 43, H.R.H. Prince Albert (gd)

£60-80

(plus BP*)

385
Trade cards, Whate's Chocolates, War Portraits, 2 cards, no 37, 

Maharajah of Bikaner & no 38, Lieut-Gen Pulteney, D.S.O (gd)

£30-50

(plus BP*)

386

Cigarette cards, Roberts,  Colonial Troops, 5 cards, Jodhpore Lancers, 

Roosevelt's Rough Riders, Royal Niger Regiment, A Cossack of Eastern 

Siberia & An Algerian Officer (few sl marks, gen gd)

£70-90

(plus BP*)

387
Cigarette card, G. Prudhoe, Army Pictures, Cartoons etc, type card, Sir 

Robert Baden Powell (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

388
Cigarette card, T. Wood & Son, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

HMS Victory (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

389
Cigarette card, J.W. Dewhurst, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

The Flags of the Allies (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

390
Cigarette card, Lambert & Butler, Types of the British Army & Navy 

(Brown Specialities Back), type card, ref H254, picture no 2 (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

391
Cigarette cards, Kinnear's, Cricketers, 2 cards, A E Johns & Maj. B J Wardill 

(both with age toning, gen gd) 

£200-250

(plus BP*)

392

Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers, (C1-96, printed back), 4 

cards, C39, P Perrin, C47, S Coe, C57, L H W Troughton & C58, A P 

Freeman (gd)

£60-80

(plus BP*)

393
Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers, (C1-96, printed back), 4 

cards, C87, Sutcliffe, C88, W Rhodes, C91, Hallows & C92, R Tyldesley (gd)

£60-80

(plus BP*)

394

Cigarette cards, Pattreiouex, Famous Cricketers, (C1-96, printed back), 4 

cards, C69, P Mead, C70, Hon. L H Tennyson, C71, Hon L H Tennyson 

(different) & C72 Kennedy (gd)

£60-80

(plus BP*)

395 Trade cards, Thomson, Cricket Crests, (set, 16 cards) (gd/vg)
£30-50

(plus BP*)

396

Cigarette cards, Wills, (Australia),  Australian & South African Cricketers, 

Havelock backs, 3 cards, G A Faulkner S. Africa, O Kelleway N.S.W & P 

McAlister VIC (gen gd)  

£50-70

(plus BP*)

397

Cigarette cards, Wills, (Australia),  Australian & South African Cricketers , 

(Mixed Backs) (65 cards) Blue Border, (40, both light and dark 

backgrounds) & Red Border (25, both light and dark backgrounds)  ( some 

fair, rest fair/gd)

£300-400

(plus BP*)

398
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport, (Blue Back), type card, 

Cricket, W W Armstrong (sl marks, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

399
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport, (Blue Back), type card, 

Cricket, Tunnicliffe,  (sl marks, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

400
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport, (Blue Back), type card, 

Cricket, A C McLaren, (sl edge knocks, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

401

Trade cards, Australia, Anon (Potter & Moore?), Sportsman's Photos, 10 

cards nos 18, (Don Bradman), 19, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 33 & 44 (all with 

sl faults, minor creasing, toning etc)

£60-80

(plus BP*)

402
Trade card, Australia, Morrows, type card, Don Bradman 'The King of 

Cricket', 'M' size, 75mm x 47mm, (light creasing & slightly grubby, fair)

£50-80

(plus BP*)

403

Trade cards, Australia, Cricket,  5 scarce type cards, Morrows, Dinkum 

Sports-Cricketers, Series No 3, 2 cards, no 21, Macartney & no 26, J Ryder, 

John Connell & Co, Prominent Cricketers, 2 cards, no 4, Duckworth & no 

8, Larwood sold with Sugar Products Cricket card showing W M Woodfull, 

Australian Captain (last named with some foxing otherwise gen gd)

£40-50

(plus BP*)

404
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 6, K S Ranjit 

Sinhji, Sussex (gen gd) (1)

£100-150

(plus BP*)

405
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 18, Mr S M J 

Woods, Somerset (sl crease) (1)

£80-120

(plus BP*)

406
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 20, Mr J R 

Mason, Kent (gd) (1)

£100-150

(plus BP*)

407
Cigarette card, Clarke's Cricketers Series, type card, no 19, W G Grace 

(possible sl trim) 

£150-200

(plus BP*)

408
Cigarette card, Clarke's Cricketers Series, type card, no 4, Capt. Wynyard 

(poss. sl trim to bottom edge)

£80-100

(plus BP*)

409
Cigarette card, Clarke's Cricketers Series, type card, no 16, S M Woods 

(some sl foxing, gen gd)

£80-100

(plus BP*)

410 Cigarette card, Clarke's Cricketers Series, type card, no 20, A Ward (gd)
£80-100

(plus BP*)

411
Trade cards, Australia, Cricket, Allen's, Bradman's Records, (Brown 

board), 4 cards, nos 10, 12, 15 & 17 (gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

412

Trade cards, Australia, Cricket, Allen's, Bradman's Records, (Grey board) 4 

cards, no 2, (small scuff to front), no 7 (corner crease, fair), no 19 (vg) & 

no 24 (vg)

£150-200

(plus BP*)

413
Trade cards, Australia, Allen's, Cricketers (1924/25), 10 cards, nos 4, 5, 7, 

8, 9, 12, 15, 20, 22, & 23 (gen gd)

£80-120

(plus BP*)

414
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Derbyshire, type card, Mr G M 

Buckston (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

415
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Derbyshire, type card, Slater 

(gd) 

£60-80

(plus BP*)

416
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Northamptonshire, type card, W 

Wells (gd)

£60-80

(plus BP*)

417
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, Northamptonshire, type card, G 

J Thompson (gd)

£60-80

(plus BP*)

418 Cigarette cards, Taddy,  County Cricketers, Sussex, (set, 15 cards) (gd/vg)
£200-250

(plus BP*)

419
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Somersetshire, (set, 15 cards) 

(some with sl album corner marks, otherwise gd/vg) 

£200-250

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

420

Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 5 cards, Hutchings, Kent, E A 

Beldam, Middlesex, G R Branston, N V C Turner, both Nottinghamshire & F 

C Holland, Surrey (all with album corner marks and minor faults, fair/gd) 

£30-50

(plus BP*)

421
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, type card, Mr C A Ollivierre, 

Derbyshire (vg) (1)

£100-150

(plus BP*)

422
Cigarette card, Cricket, Cohen Weenen & Co, Heroes of Sport, type card, 

W G Grace, Gloucester (sl rounded edges otherwise gd) (1)

£2500-3000

(plus BP*)

423
Cigarette cards, Pattreiouex, Cricketer Series, (set, 75 cards) inc. W G 

Grace (vg)

£400-500

(plus BP*)

424
Trade cards, Australia, Test Cricketers Series, Red Fronts (10/32), nos 2, 5, 

8, 11, 15, 18, 22, 25, 28 & 29 (mostly gd/vg) (10)

£50-70

(plus BP*)

425
Trade cards, Barratt's, Australian Cricketers, Action Series, (14/16 missing 

nos 2 and 8) sold with 3 duplicates (some with minor faults, gen gd) 

£50-70

(plus BP*)

426

Trade cards, Cricket, a selection, Cleveland, Famous Cricketers (9), 

Famous Cricketers (different) (4) & Coles Stores (Australia), Cricketers 

1946/47 (13 different cards plus one duplicate) (some with minor faults, 

fair/gd)

£50-70

(plus BP*)

427
Cigarette cards, South Africa, Hartley's Tobacco Co, South African English 

Cricket Tour, 1929, two type cards, H.G. Deane & H. Owen-Smith (gd) (2)  

£50-70

(plus BP*)

428

Cigarette cards, Wills, (Australia), Cricketers, 11 photographic cards 

showing Australian Club Cricketers issued circa 1924, nos 5, 12, 15 16 22, 

29, 31, 33, 49, 53, & 60 (gen gd)

£30-50

(plus BP*)

429
Trade cards, Pascall's, Royal Naval Cadet Series, (10/12 missing 'On the 

Ratings', & 'Semaphore Signalling') (few fair/gd rest gen gd)  

£50-70

(plus BP*)

430
Trade cards, Pascall's, Flags & Flags with Soldiers, (17/30) (few fair, rest 

gen gd)

£80-100

(plus BP*)

431
Cigarette cards, Player's, England's Naval Heroes (Non -Descriptive, 

Narrow) (set, 25 cards) (gen gd)

£150-170

(plus BP*)

432
Cigarette cards, Taddy, V C Heroes - Boer War, (61-80) (set, 20 cards) 

(fair/gd)

£120-150

(plus BP*)

433 Cigarette cards, Muratti, War Series 1 (set, 25 cards) (gd)
£150-180

(plus BP*)

434
Cigarette cards, Muratti, War Series II, (mixed printings)  (set, 25 cards) 

(gen gd)

£120-150

(plus BP*)

435

Cigarette cards, Adkin & Sons, Soldiers of the Queen (series of 60), 55 

different cards missing nos 25, 28, 33, 38, 40, 44, 49, but includes 

variation cards for nos 18 & 48 (mixed condition, fair/vg)  

£60-70

(plus BP*)

436
Cigarette cards, Clarke's, Well Known Sayings, (set, 25 cards) (most with 

faults, only fair)

£100-150

(plus BP*)

437
Cigarette cards, Smith's, Derby Winners (set, 50 cards) (mixed condition, 

poor/gd)

£100-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

438

Cigarette cards, Churchman's, Home & Colonial Regiments, (Titles in 

Blue), 14 cards, Black Watch, Cape Mounted Rifles, Cape Town 

Highlanders, C.I.V., Sixth Dragoon Guards Officer, Field Artillery, Gordons, 

17th Lancers, Natal Carbineers, New South Wales Lancers, Officer 14th 

Hussars, Rhodesian Horse, Rifle Brigade & Victoria Mounted Rifles 

(fair/gd)

£150-200

(plus BP*)

439

Cigarette cards, Cohen Weenen & Co, Home & Colonial Regiments, (250 

back), 17 cards, Black Watch, Cape Town Highlanders, C.I.V., Devons 

(Officer undress), Sixth Dragoon Guards, Field Artillery, Gordons, 17th 

Lancers, New South Wales Lancers, Officer 14th Hussars, Victoria 

Mounted Rifles, Rifle Brigade, Royal Canadian Artillery Winter Kit, 1st 

Royal Dragoons, Royal Dublin Fusiliers, Royal Marines, & Rhodesian Horse 

(2 fair, rest gd)

£80-100

(plus BP*)

440

Cigarette cards, Cohen Weenen & Co, Home & Colonial Regiments, (100 

back), 15 cards, Cape Mounted Rifles, Cape Town Highlanders, Devons 

(Officer undress), Field Artillery, Gordons, Grenadier Guards, Natal 

Carbineers, Officer 14th Hussars, Rhodesian Horse, Rifle Brigade, Royal 

Canadian Artillery Winter Kit, 1st Royal Dragoons, Royal Dublin Fusiliers, 

Royal Marines, & Victoria Mounted Rifles (mixed condition, one poor, rest 

fair/gd) 

£50-70

(plus BP*)

441

Cigarette cards, Faulkner's, Nautical Terms 2nd Series (Grenadier 

Cigarettes), (9/12) missing 'Changing her course', 'Lay Two (Two)', & 'Wide 

with the Tide' (all with faults, only fair)

£50-70

(plus BP*)

442
Cigarette cards, Morris, Actresses, FROGA A (Borneo Queen) (16/26) 

(some sl edge knocks, gen gd) 

£150-200

(plus BP*)

443
Cigarette cards, Roberts, Colonial Troops, (30/50) Ref H40 listing numbers 

1-30 (complete) (gd)

£300-500

(plus BP*)

444
Cigarette cards, Player's, Bookmarks (Authors) (set, 10 cards plus 2 

duplicates) (mixed condition, fair/gd)

£150-200

(plus BP*)

445
Cigarette cards, Player's, Castles & Abbeys (White Border) (set, 20 cards) 

(gen gd)

£150-200

(plus BP*)

446
Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, Music Hall Stage Characters (set, 30 

cards) (mostly gd/vg)

£600-800

(plus BP*)

447

Cigarette card original artwork, Wills, an interesting group of 12 

miniature watercolour paintings, presumed to be drafts for the proofs of 

Wills Sports of All Nations. Artist unknown. The includes one original card 

for comparison. (gd) (13) 

£80-120

(plus BP*)

448
Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (1-20), 10 cards, nos 3, 5, 6, 

7, 9, 12, 13, 16, 18 & 20 (all with faults, fair) (10) 

£100-150

(plus BP*)

449
Cigarette cards, Wills, Vanity Fair 1st Series (set, 50 cards), 2nd Series 

(set, 50 cards) and (Unnumbered) (26/50) (mixed condition, poor/gd) 

£80-100

(plus BP*)

450

Cigarette cards, USA, Duke's, Coins of All Nations (12/50), Algeria, Brazil, 

Cuba, Denmark, Greece, Hayti, Ireland, Persia, Portugal, Serbia, Spain, 

Siberia (some age toning, sl marks, gen gd) 

£70-80

(plus BP*)

451
Cigarette cards, USA, Kimball & Co,  Dancing Girls of the World, (14/50) 

(slight marks and colour variation to backs, otherwise gd)

£80-120

(plus BP*)

452
Cigarette cards, USA,  Kinney Bros, Novelties, (Die Cut) 50 Series (21 plus 

1 duplicate) (some with sl faults, edge knocks/crease but gen gd) (22) 

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

453
Cigarette cards, USA, Kinney Bros, Novelties, (Die Cut) 25 Series (15 

cards) (gen gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

454
Cigarette cards, USA, Kinney Bros, Novelties, (Die Cut) 75 Series (18 

cards) ( 4 with sl back damage, gen gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

455
Cigarette cards, USA, American Tobacco Co, Old  Ships, 1st Series (set, 25 

cards) (gen gd)

£40-60

(plus BP*)

456

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, miniature size, 4 

groups, Football Thrills, (set, 5 cards), All American Basket Ball (set, 6 

cards), Basketball Thrills (set, 5 cards) & All American Football (set, 13 

cards) (mostly gd)  

£50-60

(plus BP*)

457
Trade card, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature type card, no 6, Babe Ruth (sl horizontal crease, otherwise gd)

£150-200

(plus BP*)

458
Trade card, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature type card, no 14. Lou Gehrig (vg)

£80-120

(plus BP*)

459
Trade card, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature type card, no 13, Ty Cobb (vg)

£150-200

(plus BP*)

460

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature size, 2 type cards, no 8, Rogers Hornsby & no 10, Christy 

Mathewson (gd)

£60-80

(plus BP*)

461

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame,  

miniature size, 2 type cards, no 11, Hans Wagner & no 12, Grover 

Alexander (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

462

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature size, 2 type cards, no 15, Walter Johnson & no 16, Cy Young 

(gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

463

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, Baseball Hall of Fame, 

miniature size, 8 type cards, no 1, Lou Boudreau, no 2, Cleveland Indians, 

no 3, Bob Elliott, no 4, Cleveland Indians 4.3, no 5, Cleveland Indians 4.1, 

(Lou Boudreau scoring), no 7, Tris Speaker, no 9, Connie Mack, no 17, 

George Sisler, no 18, Tinker & Evans, & no 19, Third Base Cleveland 

Indians (all with some faults, creasing etc, fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

464

Trade cards, USA, Topps, Magic Photo cards, 1948, 2 complete groups, 

Boxing Champions (24 cards) including Jack Johnson, Jack Dempsey, Jess 

Willard, etc & Wrestling Champions (25 cards) (gen gd)

£150-200

(plus BP*)

465

Cigarette cards, USA, H Schwabacher, Flags of All Nations, 10 cards, 

Austria, Belgium, Bolivia, France, Ireland, Italy, Mexico, Pontifical States, 

Portugal & Switzerland (gd)

£60-80

(plus BP*)

466

Cigarette cards, USA, 3 cards, Gail & Ax, Novelties, (die-cut), 'X' size, 2 

different cards (vg) sold with Kimball Ballet Queens, type card, 'Ida' 

(fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

467

Cigarette cards, USA, Old Fashion Fine Cut, 2 photographic cards, Native 

American 'Rain in the Face' & one Beauty card (first named card with sl 

marks to back, otherwise gd)

£20-40

(plus BP*)

468
Cigarette card, USA, Marburgh Bros., Presidents & Other Celebrities, 'X' 

size, type card, Gladstone (some sl marks otherwise gd)

£80-120

(plus BP*)

469
Cigarette card, USA, Banner Tobacco Co, Girls, 'X' size, type card, Ref 

N453 picture no 16 (gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

470
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, World's Smokers, (set, 50 cards) (all 

with age toning, some with minor faults, gen gd) 

£400-500

(plus BP*)

471
Cigarette cards, USA, Duke's, Flags and Costumes, 'X' size, (a few with sl 

faults, gen gd)

£250-350

(plus BP*)

472
Cigarette cards, USA, ATC, Beauties, Curtain background, (set, 25 cards) 

(some with age toning, gen gd) 

£80-120

(plus BP*)

473
Cigarette cards, USA, Duke's, French Novelties, 'X' size (14/25) (some with 

faults, fair/gd)

£120-150

(plus BP*)

474
Trade cards USA, Donruss, Baseball Puzzle Cards, an unopened and 

unwrapped counter display box containing 36 mint condition packets.

£40-60

(plus BP*)

475

Cigarette cards, USA, Goodwin, Games & Sports Series, 18 cards, 

Bicycling, Bowling, Chariot Race, Curling, Club Swinging, Coasting, Dumb-

Bell Raising, Fox Hunt, Hare & Hounds, Hand Ball, Ice Yachting, Polo, 

Pigeon Shooting, Rowing, Roller Skating, Skittles, Shuttlecock & Throwing 

the Hammer (gen gd) 

£250-300

(plus BP*)

476
Trade cards, USA, Walter H. Johnson, Dick Tracy Caramels (121-144) 

complete run of 24 cards (vg)

£40-60

(plus BP*)

477
Trade card, USA, Goudy Gum, Sport Kings, type card, no 6, James Thorpe 

(Football), added to Pro Football Hall of Fame, 1963 (gd) (1)

£250-300

(plus BP*)

478
Cigarette cards, USA, ATC, Hamilton King Girls (13-24, Girls), 'G' size (set, 

12 cards) (gd) 

£70-80

(plus BP*)

479
Cigarette cards, USA, ATC, Hamilton King Girls (25-36, Bathing Girls), 'G' 

size (set, 12 cards) (gd) 

£70-90

(plus BP*)

480

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, six 'L' size type cards, The American 

Indian (1), Game Birds (1), Fish From American Waters (1), Birds of 

America (1) and The World's Decorations (2) (gd/vg) (6)  

£60-80

(plus BP*)

481

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, 6 type cards, Celebrated American 

Indian Chiefs (1), Arms of All Nations (1), Fruits (1), Types of All Nations 

(1), World's Smokers (1) & The World's Champions (1) (gd/vg) (6)

£60-80

(plus BP*)

482
Cigarette cards, Taddy, Russo Japanese War (1-25) (set, 25 cards) (few 

gd/vg, rest vg)

£150-180

(plus BP*)

483
Cigarette cards, Faulkner's, Our Gallant Grenadiers (1-20) (set, 20 cards, 

19 without ITC clause, one with) (gd)

£80-120

(plus BP*)

484
Cigarette cards,  Faulkner's, Our Gallant Grenadiers, (numbered 21-40) 

(set, 20 cards) (vg/ex)

£200-250

(plus BP*)

485
Cigarette cards, Player's, England's Military Heroes (wide, printed back) 

(set, 25 cards) (mixed condition, fair/gd)

£150-200

(plus BP*)

486
Cigarette cards, Wills, Kings & Queens (short card, brown back) (set, 50 

cards) (few with minor faults, gen gd) 

£80-100

(plus BP*)

487
Cigarette cards Churchman's, Beauties, GRACC, (14/25) (all with faults, 

some poorly trimmed, mostly fair)

£200-250

(plus BP*)

488
Cigarette cards, A H Franks, Beauties, (printed backs), (23/56) (all with 

faults, creasing, some back damage, sl trims etc)

£200-250

(plus BP*)

489
Cigarette cards, Singleton & Co, Orient Line, (Anon) (5 Ports on back) 

(8/10) (missing, R.M.S. Orvieto & R.M.S. Osterley) (all sl grubby, fair/gd)

£80-100

(plus BP*)

490 Cigarette cards, Wills, Ships, (with Wills on front), (set, 50 cards) (gd/vg)
£300-500

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

491
Cigarette cards, Ogden's, Beauties, HOL (Blue printed back) (set, 26 cards) 

(gd) 

£200-250

(plus BP*)

492
Cigarette cards, Cohen Weenen & Co, Star Artistes, (49/50 missing Ada 

Reeve) (gd) 

£150-200

(plus BP*)

493

Cigarette cards, Richmond Cavendish & Co, Actresses, Gravure (back 

bottom to top) 47/50 missing Miss Broughton, Miss C Hibbert, & Miss 

Reynolds but also includes 2 unrecorded cards, showing Hope Temple & 

Mrs Webb (gen gd)

£100-150

(plus BP*)

494

Cigarette cards, Richmond Cavendish & Co, Actresses, Gravure (back top 

to bottom) a collection of 173 cards all appear to be different subjects 

(mixed condition, fair/gd)

£350-500

(plus BP*)

495 Cigarette cards, C.W.S., Parrot Series (set, 25 cards) (mostly gd) 
£600-800

(plus BP*)

496
Cigarette cards, Robinson's, Beauties, (set, 10 cards) (few marks to backs, 

gen gd)

£150-200

(plus BP*)

497
Cigarette cards, Phillip's, Types of British Soldiers (M651-675) (set, 25 

cards) (vg)

£200-250

(plus BP*)

498
Cigarette cards, Player's, Actresses (set, 50 cards) (edge knocks otherwise 

gd)

£300-500

(plus BP*)

499 Cigarette cards, Player's, Old England's Defenders (set, 50 cards) (gd)
£300-400

(plus BP*)

500

Cigarette cards, Smith's, A Tour Round the World, (Postcard Back) (set 50 

cards) (one creased and approx half with very slight staining to backs 

otherwise gd/vg) 

£500-700

(plus BP*)

END OF AUCTION

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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